Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
125 (be3neka inopManiiHUX | KOMYHIKalliIHHUX CHCTEM)

Yu € pocTaTtHim, Ha Bawy gymKy, 3micT
(Habip anucumnain) ON ana ycniwHoi po6oTtn 3a paxom?

m Tak
= Hi

= YactkoBo

Ak Bu BBaXKaere, um yci gucuunnidm OI, aki Bu BuB4YaEere, €
HeobxigHMMK anA Bawoi npodeciiiHoi gisanbHOCTI?

® Tak
= Hi

= YacTtkoBo

UYu peanisyerbca 3a Bawoto Ol BinbHMiIA BUBIp gucumnniH?

= Tak
m Hi

= Yactkoso




Uu € gocTaTHim ob6cAr NnpakTUUYHOI NiAroTOBKMY,
3aKnageHuii 8 ON?

» Tak
= Hi

= YacTtkoBso

Yu nopyLyetbca, Ha Bawy AyMmKy, n0rika BUKNagaHHA
avcumnnid ON?

» Tak
= Hi

= YacTtkoBso

Yu o3HaitomneHi Bu 3 Kputepiamm ouiHIOBaHHA 3HaHDb 3
AMcUUNAiH, AKi BUKNaaatoTbca Bam B nOTOUHOMY
cemecTpi?

15,3%
|

2,8%
= Tak
= Hi

= YactKoBo



Yu BCi y4aCHUKM OCBiTHbOrO Npouecy 3a Bawoto O
[OTPUMYIOTbCA NPUHLMNIB A06pOYecHOCTI?

12,5%

= Tak
= Hi

= YacTtkoBso

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuia ue?
(moxxHa BUbpaTh peKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

2,8%

= 3/10BXXMBaHHA CAyXX60BMM
CTaHOBMLLEM A1 OTPUMAHHA
BUroam B 0COGUCTUX LinAX;

= rpoLwwoBuii xabap a6o xabap y
BUTNAAi 0POroro NogapyHKa;

= HapaHHA HeobXigHuX ninbr
iHWKMM o0cobam 3 KopUCANBOIO
MeTol0;

Yu 3HaeTe By npo aHTHMKOpYNUiliHi 3axoau a6o nporpamu B
XAI?

» Tak
= Hi

= YacTtkoso




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHaHHAM CBOIX
060B's13KiB yYyaCHMKamu OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto OMN?

8,3% 5,6%

= Tak
= Hi

= YacTtKkoBo

Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

4,2% = 5,6%

m Tak
= Hi

= YacTtkoBo

Yu BnaMBae Kopynuifa Ha AKICTb BUKIa4aHHA AUCUUNAIH
3a Bawoto ON?

® Tak
= Hi

= YacTtkoso




Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
125 (KiGep0Oe3neka iHAyCTPiadbHUX CHCTEM)

Yu € pocraTHim, Ha Bawy gymky, smicT
(Habip agnucumnain) ON ana ycniwHoi po6oTtn 3a paxom?

m Tak
= Hi

= YacTtKkoBo

Ik Bu BBaXKaere, um yci gucumnnnidm Ol, aki Bu BuB4Yaere, €
HeobXxigHUMK ana Bawoi npodeciiHoi gisanbHocTi?

= Hi

» YacTkoBo

Yu peanisyetbca 3a Bawoto Ol BinbHUIA BUMGip gucumnnin?

» Tak
= Hi

= Yactkoso




UYu € gocTaTHim obcar NpakTUUYHOI NiAroTOBKMY,
3aKnageHwii 8 ON?

® Tak
= Hi

= YacTtKoBo

Yu nopyLiyetbca, Ha Bawy AyMKy, n0riKa BUKNagaHHA
avcumnnid ON?

» Tak
= Hi

= YacTkoBoO

Yu o3HailomneHi Bu 3 Kputepiamu ouiHIOBaHHA 3HAHb 3
ANCUMNAIH, AKi BUKNaaalTbcAa Bam B noTouHOMY
cemecTpi?

= Tak
= Hi

= YacTtkoso




Yu BCi y4aCHUKM OCBiTHbOrO Npouecy 3a Bawoto OMN
OOTPUMYIOTbCA NPUHUMNIB gobpouecHocTi?

m Tak

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuia ue?
(moxkHa BUbpaTh pekKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

H 3/10BXKMBaHHA cnyX6081M
CTaHOBULLEM A5l OTPUMAHHA
BUroAu B 0COBUCTUX LiNnAXx;

= rpowoBuii xabap abo xabap y
BUINAA[ AOPOroro NoAapyHKa;

“ HapaHHA HeobXigHuX ninbr
iHWKUM ocobam 3 KopucanBso
MeTol0;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpyNuiliHi 3axoam abo nporpamu B
XAI?

= Tak
m Hi

© YacTtkoBo




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHMM BUKOHAHHAM CBOIX
060B'A3KiB y4aCHMKamu OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto ON?

® Tak
m Hi
= YacTtKkoBo

Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

0 )

Yu BnAMBAE KOpynuifa Ha AKICTb BUKNAAaHHA AUCLUNAIH
3a Bawoto OMN?

= Tak
= Hi
= YacTtkoso



